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Engleski jezik – Tanja Nakić

Nastavna jedinica: MUST/ MUSTN'T
Poslušati snimku pod rednim brojem 70, 71 na vašem CD-u. Na snimci je tekst iz udžbenika, stranica 109. Napisati u bilježnicu:
I MUST – Ja moram                                                                                                      20/3/2020
I MUSTN'T – Ja ne smijem
MIX - pomiješati
CUP - šalica
HALF A CUP – pola šalice
SQUARES - kockice
BAKE - peći
DEGREES C – Celzijevi stupnjevi 
PAN - tepsija
DELIGHTED - oduševljen
MESS – nered
U današnjoj lekciji naglasak je na glagolu MUST i  niječnom obliku MUSTN'T. MUST koristimo kada nešto MORAMO uraditi. MUSTN'T koristimo kada nešto nikako NE SMIJEMO uraditi. Obratiti pozornost na ova dva oblika MUST – morati; MUSTN'T – ne smjeti. 
Uraditi zadatak na stranici 110 udžbenika TABLE MANNERS (Pravila ponašanja za stolom). Napisati MUST ili MUSTN'T -  što moramo, a što nikako ne smijemo raditi za stolom dok jedemo.  

Ukoliko imate bilo kakvih pitanja slobodno se obratite porukom na Viber/WhatsApp (063 319 104) ili putem maila tanjanakic@yahoo.com. Važno je da djeca REDOVITO, svakodnevno prate ovakav vid nastave jer će jedino na takav način imati učinka. Uz nadu da će ovaj izvanredni prekid redovite nastave brzo proći, srdačno Vas pozdravljam. 


