


Bogati ljudi su fokusirani na uspjeh, a siromašni na prepreke

Mislim  da ljudi koji se rode u imućnijoj obitelji lakše prolaze kroz obrazovanje. Njima nije problem platiti fakultet , a i kroz osnovno i srednje obrazovanje bude im lakše. Djeca iz siromašnijih obitelji se moraju više truditi , učiti i više raditi. I dok takva djeca brinu o školovanju i tome kako pomoći svojoj obitelji , djeca iz imućnijih obitelji brinu o stvarima o kojima siromašna djeca mogu samo sanjati. 
Također puno će lakše pronaći posao za razliku od djece iz siromašnijih obitelji  koja će se morati dobro namučiti da uopće nađu neki  posao. 
Prilikom  upisa na fakultet djeca iz bogatijih obitelji će samo odabrati fakultet dok će nerijetko djeca iz siromašnijih obitelji trebati posuditi novac za upis, što nije nimalo ugodno. 
I tako, sad već odrasli čovjek koji je dijete iz bogate obitelji na svom će poslu gledati kako napredovati i poboljšati se u poslu, dok će odrasli čovjek koji je dijete iz siromašnije obitelji, gledati kako pronaći  posao ili će ako ima posao biti zauzet brigama kako zaraditi više. 
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