20/4/2020
Nastavna jedinica: Time to eat
Dragi moji učenici, nadam se da ste se svi lijepo odmorili i da ste spremni za nove zadatke. U prethodnom razdoblju uglavnom smo radili PRESENT CONTINUOUS odnosno radnje koje se događaju upravo kada o njima govorimo. Podsjetite se kako su složene takve radnje. Sjetite se naše bube (glava, trup i rep). Naravno usput smo ponavljali i učili mnoštvo drugih stvari. Učili smo o vremenu (What's the weather?), učili smo nazive za odjeću (Clothes), nazive za godišnja doba (Seasons), nazive za mjesece u godini (Months) te mnoge glagole (radnje): tidy my room, sleep, watch TV, eat an ice cream, drink milk, listen to music, pick flowers, fly a kite, go to school, ride a bike, fish, walk, make a snowman, climb, draw, read, play, cook, sing, jump…Prepoznajete li ove radnje? Znate li što one znače na našem, hrvatskom jeziku? Ako ste redovito radili vaše zadatke sve sadržaje imate u vašim bilježnicama pa ih trebate ponoviti. NAJVAŽNIJE JE REDOVITO UČITI I STALNO PONAVLJATI NAUČENO.
Danas ćemo početi raditi novu lekciju koja se nalazi na stranici 72 vašega udžbenika i nosi naslov Time to eat, odnosno Vrijeme je za objed (ručak). Otvorite vaše udžbenike na stranicu 72/73. Pogledajte slike riječi u vrhu stranica. Ove su riječi vama svima poznate jer smo ih već sve naučili u drugom i trećem razredu. Lily, Daisy, Liam i Jack su u školi i vrijeme je za objed. Oni se nalaze u školskoj kuhinji. Hajdemo pročitati i prevesti lekciju (Let's read!)
Can I have some chips, please? (ken ai hev sam tʃips, pliz) – Mogu li dobiti pržene krumpiriće (pomfrit), molim Vas?
Here you are. (hiə(r) ju: ar) – Izvoli. 
Thank you! (θenk ju:) – Hvala.
Chips! Yummy! Burgers, too! (tʃips! Jami! bəː(r)ɡə(r)s, tu:) – Prženi krumpirići (pomfrit). Njam. Burgeri (hamburgeri) također!
I like chips, but I don't like burgers. (ai laik tʃips, bat ai dont laik bəː(r)ɡə(r)s) – Meni se sviđaju prženi krumpirići/Ja volim pržene krumpiriće, ali ne volim burgere (hamburgere)
No more chips! Do you like carrots? (nou mo(r) tʃips! du ju: laik kerəts?) – Nema više prženih krumpirića! Voliš li mrkve?
No I don't. Yuk! (nou, ai dont. jak!) -  Ne, ne volim. Bljak.
What's your favourite food? (vac jo:(r) fejvərit fu:d?)  - Koja je tvoja omiljena hrana?
Hot dogs (hot dogs) – Hot dogsi
Do you like hot dogs, Jake? (du ju: laik hot dogs, dʒeik?) – Voliš li hot dogse Jake?
Oh, yes, I do! (ou, jes, ai du:) – O, da, volim!
Later at home…Kasnije kod kuće
Here's your favourite, Jake. (hiə(r)'z jo(r) fejvərit dʒeik) – Evo tvoje omiljeno (jelo), Jake.
Oh, no. Not hot dogs again. (ou, nou. not hot dogs əˈɡen)  – O ne,ne opet hot dogsi.

Pročitajte lekciju nekoliko puta te istu, ukoliko ste u mogućnosti, pogledajte na vašem CD/DVD-u.
Stavite naslov lekcije u bilježnice i prepišite uokvireni sadržaj

Time to eat
I like chips.
I don't like carrots.
Do you like hot dogs?
Yes, I do./ No, I don't.

Uradite stranicu 60 u radnim bilježnicama.

To bi bilo sve za danas. Budite marljivi i odgovorni. Redovito učite i rješavajte svoje zadaće. Šaljem vam puno toplih pozdrava i nadam se da se uskoro vidimo u školskim klupama.
Your teacher Tanja
