27/4/2020
Nastavna jedinica: Ponavljanje – Checkpoint 5
Dragi moji učenici, došli smo do kraja našega 5. Poglavlja (Module 5) u kojem smo učili o igračkama (doll, kite, bike, car, plane, train, ball, ballerina, toy soldier, teddy bear…), učili smo riječi koje nam govore gdje se nešto nalazi (in, on, under), naučili smo imenovati dijelove glave (head, hair, eyes, ears, nose, mouth). Radili smo rečenice sa glagolom „imati“ (I've got a doll; She's got a brother; He's got a sister; It's got a big nose…). Danas ćemo ponoviti i uvježbati naučene sadržaje. 
Uradite stranice 74/75 vašega udžbenika – CHECKPOINT 5. Evo uputa kako trebate raditi zadatke:
1. Obojite medvjede kako je zadano u rečenicama. READ AND COLOUR.
There is a blue teddy bear in the toy box.
There is a yelow teddy bear under the table.
There is a red teddy bear on the table.
There is a green teddy bear on the bed.
2. Napišite riječi od zadanih slova na prazne crte. Potom pronađite sličice (STICKERS) na kraju vašega udžbenika i zalijepite ih na pravo mjesto. WRITE. THEN FIND STICKERS.
3. Pročitaj i stavi odgovarajući broj pored riječi kojima imenujemo dijelove glave. READ AND NUMBER.
Uradite stranicu 41 u vašim radnim bilježnicama. S desne strane imate napisane riječi koje trebate pravilno prepisati na odgovarajuće mjesto. 
Provjerite točnost vaše zadaće koju sam zadala 30. 03. U vašim bilježnicama pronađite zadaću u kojoj ste opisivali psa (MY DOG). Ovako je trebalo napisati rečenice.
I'VE GOT A DOG. MY DOG IS BIG. MY DOG HASN'T GOT BIG EYES. IT'S GOT SMALL EYES. IT'S GOT SMALL NOSE AND BIG EARS. MY DOG IS CLEVER. IT CAN'T SWIM.  IT CAN RUN.  (Upamti: IT za životinje, predmete, biljke)
Hvala vam što ste vrijedni i odgovorni, što redovito radite i učite.
Puno vas pozdravljam. Your teacher.
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