30/3/2020
Nastavna jedinica:  Cardinal directions /cardinal points (Strane svijeta)
Danas ćemo naučiti nazive za strane svijeta – istok, zapad, sjever, jug. Prepišite u vaše bilježnice uokvireni sadržaj:
CARDINAL DIRECTIONS
Cardinal directions (kɑː(r)din(ə)l  daiˈrekʃ(ə)ns) – strane svijeta
Cardinal points – strane svijeta
E - East (iːst) - istok
W – West (west) - zapad
N – North (noː(r)θ) - sjever
S – South (sauθ) - jug
to the east of – istočno (od); to the west of – zapadno (od); to the north of – sjeverno (od); to the south of – južno (od)
Primjećujete da postoje dva naziva za strane svijeta: Cardinal directions i Cardinal points. Također vezano za izgovor, riječ DIRECTION se može izgovarati na dva načina: daiˈrekʃ(ə)n i  kao diˈrekʃ(ə)n.  Za označavanje strana svijeta se često  koriste samo velika početna slova (E, W, N, S) ali kada čitamo onda izgovaramo pune nazive. Ove nazive trebate naučiti napamet. Ako želimo reći da se nešto nalazi npr. istočno od nečega onda koristimo izraz to the east of. 
U vašim udžbenicima na stranici 67 nalazi se karta (map)  jednog susjedstva (neighbourhood) koju trebate dovršiti crtanjem. Nacrtajte ono što je napisano u rečenicama.
Uradite stranicu 57 u vašim radnim bilježnicama koja je vezana za ovu lekciju. U prvom zadatku upišite nazive za strane svijeta (gledajte sliku, kartu gdje se što nalazi!). U drugom zadatku trebate odlučiti (decide) gdje je vaša kuća, nacrtati je pa napisati na kojoj strani svijeta ste je nacrtali…
GOOD LUCK!
Your teacher

