Informatika – izb 8. razred
20.-21.4.2020. (ponedjeljak i utorak)

Nastavna cjelina: Internet
Nastavna jedinica: Ostale usluge interneta – 2.dio(U knjizi na stranici 100 do 115)
Vrsta sata: Obrada novoga gradiva
Pogledati pažljivo prezentaciju u privitku.
Web blog ima oblik web stranice, a zahvaljujući svojoj interaktivnosti spada u društveni medij. Obično ga održava i stvara pojedinac ili skupina ljudi a sadrži članke, komentare, opise događaja i razne tekstualne zapise te videosnimke, fotografije ili glazbene sadržaje i linkove. Može funkcionirati i kao online dnevnik.
Zajednica ili društvena mreža svih blogova poznata je pod nazivom blogosfera. Neki od ponuđenih softvera i stranica za izradu blogova su Blogger, Wordpress, edublogs…

Glogster je popularan alat web 2.0 za izradu multimedijalnih postera tkz.glogova. možemo ga naći na edu.glogster.com, nije ga potrebno instalirati na računalo već je dovoljno se registrirati i napraviti profil.
Wiki je suradnički alat tj.primjer društvenog  softvera namjenjen zajedničkom radu skupine korisnika.
Chat je usluga koja omogućava komuniciranje korisnika u stvarnom vremenu (trenutnom).
VOIP je usluga koja omogućava besplatno internetsko telefoniranje.
FTP (File Transfer Protocol) je usluga za slanje i primanje dokumenata. Nekada su se dokumenti slali internetom isključivo koristeći FTP uz pomoć FTP klijenta.
Telnet je stara usluga interneta kojom se spajalo na udaljeno računalo. Danas se koristimo sa Remote control koja dolazi u sklopu sustava Windows ili neki od specijaliziranih programa ukoliko se želimo spojiti na neko udaljeno računalo. Primjer takvog programa je TeamViewer.

Vježba: napraviti svoju prezentaciju na ovu temu ili umnu mapu koristeći knjigu (od str.100 do 155) i prezentacije u privitku. Poslati na mail osscerin@gmail.com.

