Dragi učenici
U korelaciji s likovnom kulturom, u narednom periodu dobit ćete za zadatak jedan projekt, koji će se na kraju ocijeniti. Ocjene dobivate iz dva predmeta, matematike i likovne kulture. U prilogu vam šaljemo prezentaciju, koju sam preuzela od jedne kolegice, uz njeno dopuštenje, naravno. U toj prezentaciji vam je detaljno objašnjeno sve, svaki korak, upute, primjeri i prijedlozi. Pored nekih primjera imate i zadatke iz matematike, potrudite se da ih odradite u bilježnice. Pratite po prezentaciji sve korake, napravite skicu, umnu mapu, sve što vam treba za izradu ovog projektnog zadatka. Potrudite se da sve lijepo obojite, osjenčite, da i nastavnik likovne kulture bude zadovoljan. 
Kada završite s oblikovanjem geometrijskih tijela, potrebno je osmisliti i nacrtati na njihovim površinama različite građevinske elemente:PROZORI, VRATA, STUBOVI,KROVOVI, BOJA I IZGLED FASADE, ITD…sve što čini neki objekt estetskim (lijepim) i funkcionalnim, prepoznatljivim. Nakon što nacrtate i obojite geometrijska tijela sastavite ih i komponirajte u izgled građevine koju ste osmislili… Sve ideje koje su vam predočene u priloženoj prezentaciji možete dopuniti i svojim idejama i maštom…
 Vi ste završni razred, i bez obzira na trenutnu situaciju, ovo će vas sigurno čekati u daljnjem školovanju. Pripremite se za sve, jer vidite i sami da nikad ne znamo što nas u životu čeka. 
Vrednovanje vaših zadataka je prikazano u tablici na kraju prezentacije.
Projektni zadatak ćete raditi u sljedećih mjesec dana, svaki korak vašeg rada slikajte, spremajte na jedno mjesto. 
Na kraju, vaš zadatak će biti pregledan i ocjenjen. Potrudite se, koristite sve što ste do sada naučili iz matematike i likovne kulture i naravno ostalih predmeta, radite imate dovoljno vremena za sve. 
Sretno u projektu !!!
POGLEDATI PREZENTACIJU,PAŽLJIVO I DETALJNO
https://view.genial.ly/5e9cdf3cf69c430d826da291/presentation-geometrijski-grad?fbclid=IwAR2pER3dYCFyHHIw-Uy9IYEcsZY0OOZG7cFLLpU-zAS8_tzgKNxufkJVk7E
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Za sve nejasnoće obratite se nastavnicima:
Andrijana Ivanković - porukom na Viber/WhatsApp  Mob 063 / 321 - 959,  
 ili na mail: andrijanaimm@gmail.com   
Ernesto Markota – Viber na mob 063 / 275 - 875


