12/5/2020
Nastavna jedinica: Places in a town/Illnesses (vocabulary building)
Dobro jutro dragi učenici!
U prethodnoj nastavnoj jedinici radili smo PAST SIMPLE nepravilnih glagola (IRREGULAR VERBS). Rekli smo da se oblik za Past Simple nepravilnih glagola uči napamet iz drugog stupca liste nepravilnih glagola. Ponovite glagole iz tabele iz prethodne nastavne jedinice. Danas ćemo raditi na rječniku. Najprije ćemo ponoviti nazive za određena mjesta u gradu (Places in town) a potom ćemo naučiti kako se imenuju različite bolesti na engleskom jeziku (Illnesses). Za početak pročitajte ponovno tekst (Cathy's dream) na stranici 134 vašeg udžbenika. Cathy sanja neobičan san u kojem je sve izokrenuto naglavačke (upside down). Svi odrasli (adults/grown –ups) su, uglavnom zbog različitih bolesti, (illnesses) ostali kod kuće. Koja mjesta u gradu Cathy spominje? Pogledajte 1. zadatak na stranici 135. U zadatku su nabrojana određena mjesta u gradu (Places in town), a naš je zadatak da povežemo (match) što možemo raditi na tim mjestima:
1. You  buy bread there. (Tamo kupuješ kruh.) – bakery (pekarnica)
2. You borrow books there. (Tamo posuđuješ knjige.) – library (knjižnica)
3. You go there when you are ill. (Tamo ideš kada si bolestan) -  surgery/hospital (ambulanta/bolnica)
4. You go there when you want to report a crime. (Tamo ideš kada želiš prijaviti zločin, kriminal.) – police station (policijska postaja)
5. You can find a lot of different shops there. (Tamo možeš pronaći mnogo različitih trgovina.) – mall (tržni centar)
6. You go there to buy food and other things. (Tamo ideš kupiti hranu i druge stvari.) – supermarket
7. You go there when you want to see some things from the past, (Tamo ideš kada želiš vidjeti neke stvari, predmete iz prošlosti.) – museum (muzej)
8. You can see real actors there. (Tamo možeš vidjeti stvarne, prave glumce.) – theatre (kazalište)
9. Mechanic repair your car there. (Tamo mehaničar popravlja tvoje auto.) – garage (garaža)
10. You stay there overnight. (Tamo ostaješ prenoćiti.) – hotel
Ove riječi kojima imenujemo različita mjesta u gradu su vama već dobro poznate. Možete li imenovati još neka mjesta u gradu koja nisu spomenuta u zadatku? Kako kažemo: banka, pošta, škola, crkva, trgovina, tržnica? Naravno: bank, post office, school, church, shop, green groceries/market
Tko sve radi na ovim mjestima? Prisjetite se naziva za različita zanimanja: a baker, a librarian, a nurse, a doctor, a police officer, a shop assistant, an actor, a mechanic, a clerk, a postman, a teacher, a headmaster,…
Stavite naslov u vaše bilježnice i prepišite manje poznate riječi. Ja sam izdvojila samo neke, a vi dodajte i one koje su vama nepoznate.
PLACES IN TOWN
bakery  - pekarnica
surgery – ambulanta
mall –tržni centar
church – crkva
green groceries/market - tržnica
Rekli smo da se odrasli nisu pojavili na svom poslu zato što su bili bolesni. Idemo vidjeti koje sve bolesti Cathy spominje u svome snu:
high temperature (visoka temperatura), bad cough (loš kašalj); stomachache (bol u trbuhu, želucu); broken leg (slomljena noga); measles (osip, vodene kozice). Naučit ćemo imenovati još neke bolesti: runny nose (nos koji curi); toothache (zubobolja); sore throat (grlobolja); headache (glavobolja);
Pogledajte 3. zadatak na stranici 136. Čekaonica dr. Watsona je puna pacijenata. Pročitajte rečenice (A-G) u 3. zadatku i označite slovom (A-G) tko je tko na slici. Slova upišite u prazne kvadratiće na slici. Nakon toga uradite zadatak 4. Dovršavate rečenice iz 3. zadatka. Svaka rečenica u 3. zadatku ima odgovarajući završetak u 4. zadatku. Povežite rečenice tako što ćete staviti odgovarajuće slovo u prazni kvadratić u 4. zadatku.
U vaše bilježnice stavite naslov i prepišite naziv za bolesti:
ILLNESSES
illness /ˈɪlnəs/  - bolest
high temperature /haɪ ˈtemprɪtʃə(r)/ - visoka temperatura
cough /kɒf/ -kašalj
sore throat /sɔː(r) θrəʊt/ - grlobolja
runny nose /ˈrʌni nəʊz/ - nos koji curi
stomachache /ˈstʌməkeɪk/ - bol u trbuhu, želucu
headache /hedeɪk/ - glavobolja
toothache /tuːθeɪk/ - zubobolja
broken (leg, arm) /ˈbrəʊkən/ -slomljen
measles /ˈmiːz(ə)lz/ - ospice, vodene kozice

Uradite stranicu 114 u vašim radnim bilježnicama.

 
 
